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Число 93.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, ЗІ ЛИПНЯ 1930.Сторона 2 *■

ще. Робітництво й фермерство невдовзі переконається, ОСКІЛЬ-j DUflUUflQUiilJ П V І о ІОИ-ТО доказати. що я пишу
^ ки ці обіцянки мають вартість Г И II Fl Н Д її І П П V П М U і неправд) Скиглячи за розклр-

Шо дадуть робітникам і фермерам 3.<*с««мти? Шо вза- - „ «у™»- , р_. умвиїми і Ч' теинм німецьким куркулем,
ta.ii дають працюючим капіталісти? Що дає робітникам в То- ■ • Р . ■ • і Рйпнндя перевертає мої слова
ронтой ці.іому Онтеріо провінці^нальний«коиСервативний уря_.і і по свойому "твердить", що
із уряди інших тих провінцій, в яких е'консервативні уряди? Повернувшись в Харків і нами (спільниками (Іетлюри) ’ м ролкуркулював багатого нім- 
Шо дає консерват, вінніпегський мейор Веб. безробітним? Ті ' другої довшої поїздки по У:! комуністів Медьничука. Шерс-'ця, "якого большевикн не 6а- 
саме. що й ліберальний або прогресивні уряди. Котрим би і країні, я застав між великою мети і Цупка,
кінцем не обернули ви політичного кия, чи ліберальним ч і почтою теж вінніпегський!рівцями, ІТравда, не попала то- -ті Звичайно, ніхто в Ражян- 
консервативним, то однаково бодюче б* він працюючих. | "Український Голос". В двох] ді Рипиидя в точку. прЯЬали- ському Союзі від Жовтневої 

Трійця лейбо ризьких послів буде коясерватам в цему шир . числах цього жалюгідного і і даси і по сьогодні замовкла Революції не міг мати не то 
допом.іііти. Це отверто заявив містер Веденорт, коли про- найнекудьтхрнішого часопису про це. Але це, було і доказом 1.500 десятин, але й 50 не 

Зо "виборців міста Вінніпегу" з балкону будинку "Фрі під сонцем, я найшов теж і найгидкішої брехні, що на неї мав і не мас Це вже єфремів-
свое ім'я. Правда, треба хіба здібні тільки найгірші відпад- ці топтали доріжку польським 
здегеаерованої і морально зни-' ки суспільства..
щеної людини, або хулігана,] В 17-ому числі з 23 квітня радянська влада відібрала в 
Тцоби міг без гидкого омерзін-11930 “Українського Голосу", є панів і роздала бідним селя
ни читати "редакційні статті" передовіші “Харківські брехх нам. Я виразно в моїй корес- 

Гцсї~" тарнівсько - варшавські Ліни і вінніиегські підбрехачі", а пондекції про канадійську ко- 
“баби Палажкіг", або як в Ки- формі гидкої лайки, обурю муну писав і в "Фарм Життю" 

Рилинді. єтьсй рипнндяче" перо за це, що і в “Укр.і Роб. Вістях " (ч. 32, 
свиня з’їла я в своїй кореспонденції з про- з 18 березня, сторона 3) про 

чи цесу єфремівської "Спілки Ви І німця-куркуля;
зволенин України" подав най ...“Фатер" Вейделіх до рево- 
вірніше слова автокефального литії мав І,.500 десятин землі... 

Ж - революціонера Чехів
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УНРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
галета для робочого люду — вятодктч три рала на тиасаевк 

у ВІатфов, четвер 1 суботу..
Вилає РіЛітиичо Фірмерекие Видавниче Тояариетао. лаїнкороороазае мовляв

Прес-а Мампибі.- Редакцій, адміністрація і 
бігничиа Домі, на розі вуаяцл І Ірцчарж

в понеділок, вунером. цим хвалився на своїх мітінгах мі
стер Гіпс, злучившись з петлюрівцями проти комуністів та за
кликаючи на свої мітінги поліцію. Вудсворт заявив, що вони, 
лейборити, потовгспівлрацювати з усяким урядом, а Гіпс гро
бив робітникам депортацією з цеї країни.

Комуністична партія Hé вибрала ані одного свого канди
дата. Бо вона не йшла до виборців з обіцянками грушок н і 

Winnipeg, Men-, Celled», вербі, бо вона не воювала злудними кличами, бо вона йшла ;м 
і.рацюючих з кличами класової боротьби, демаскуючи одн..- 
ково усі капіталістичні партії та їхніх прихвостнів. Бо в ба- 
іатьох місцевостях сама передвиборча* кампанія комуністичної 
партії відбувалася в тисках шаленого терору." бо компартій 
не розпоряджала кольосальними фондами на виборчу при у. 
банду, бо'за Кандидатами- комуністичної партії не їздили троки 
і пивом, цигарами, бо вона не мала хмари агентів та автомо
білів, щоб ними звозити людей на мітінги чи до голосованнл

дідичам на ті десятннн, що. їх
Я00Передплата на рік

-*•
Адреса:
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яка твердила, що 
жорна. Я дуже сумніваюся, 
будь де в світі € ще друга га
зета в формі газети, шо друку
вала б таку гидку.

Редакція за оголошення не відповідає.

ПРОТЕСТУЙТЕ ПРОТИ НОВОЇ ІМПЕ
РІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.

вуличну Рипиидя ж промовчує слово 
ського, які він сказав на адре- “до революції” і намагається 
су Свистуна. А сказав він ясно
"Свистун бреше Так знаний "відкрив багатого німця 
"Укр. Голос" вперто твердить, якого 
що -Чехівськнй сказав, тільки• Брат Рипинді*куркуль" Вейделіх 
" б р е ш е ", без додатку "Сни і Hebo-Мийорського на Оде- 
стун". Цей “аргумент" мимово- шині 1,500 десятин позбувся

контр
лайку на своїх сторінках і вра
жала и за "мудрість". На нія
кій мові такої газети нема, бо 

б її. Та

по яіойом) доказати, ніби я 
по,)

забули більшовики'.читачі самі відреклися 
гі.ія цього треба хоч Трохи бу- 

Хіба ж мож

Jïo, нарешті іі не дозволяли говорити до людей через радіо. 
Комуністична партія одинока високо тримала прапор кл/

Імперіяіісти готують світові нову імперіалістичну віїТнх сової боротьби. Ми покищо і*маємо ще висліду відданих 
їм'стає Гієно вони обмурувавшись високими тарифами; лай комуністичних кандидатів голосів з інших місцевостей, за ви
литься надпродхкшєкі фабричних , рільник товарів, для яки- ннтком Вінніпегу й округу Селкирк. Тов. Морж в шш.... ом

ринків Збуту Щоб здобути ті ріжки, вони хо Вінніпегу дістав 2,164 голосів, т. Форкін в Північнім-центрі Він

ти куль тур ним 
на вимагати цього від рипиидя 
чо-варшавськнх, пробачте 
слово, журналістів?

Я зовсім не маю на думці 
з Рипин-

на

ще з перших днів Жовтневої 
я інволюції, але в нього зали

шилися хати, реманент, худо 
ба. Залишився "фатер" Вейде- 
ліх з тисячами інших куркулів, 
як к.іяса і ось працюючі маси 
під проводом своєї комуністич

за лі пригадує мені того чо.товя 
гу таки з Трансконн, Мац., 
кому свого часу' 8 сварці ро
бітник сказав 

Ти Свиня !
А чоловяга кіінх вся" і голо

ьонн не мають
чуть поділити світ по нойону, повідбирати одні у других кольо нілеґу дістав 500 голосів. В північнім-центрі Вінніпегу комуні 

1 стична партія перший раз мала свого кандидата, тому т. фор- 
кіну прийшлося пробивати туди дорогу для компартії.

ТоцІІавізівськнй у фармерськім окрузі Селкирк дістав
Це перший раз у своїй

входити в полеміку 
лею, бо це НИЩЄ ГІДНОСТІ! кож 
мої людини, що. шанує 
Відповідати 
ланку, шо її на У країні тямлять 
хіба ті, що мережи.уи пекл і 
кровавих погромів, в мене не
має наміру. Одне тільки ясно

ніі.^юзчдвити суперників
Хто ж ті суперники? Кожна капіталістична держава є за

віталістичних держав засідають одним ® ^ю І<!ЇЇи', ' кторі! в чи ал, томилелична'партш ставила свого кандидата між
на ріжних конференціях "роззброєння . але за спиною кожнім 1 . ..

,, і • фермерами під своєю комуністичною програмою. Тому !,/17і них тримає ножа один проти другого. Ьріян організує груш , 1 ,... фермерських голосів на комуністичного кандидата треба у видержав до своєї Пан-Ї.вропн, щоб створити довкола французі, 1 ’ .......1 ' v „ .кати великим успіхом комуністичної парти в цій новій галунюго імперіалізму і під ного керівництвом опору для своїх їм

себе
.на хуліганську сно

Ти Кому тикаєш?
Не слово “свиня" образило цілувати їх, як класу. А Рипин- 

Його, а слово "ти". Ригіиндю дн. плачучи за конаючою кдя- 
як сама визнає, не те "образило, сою паразитів, намагається не - 

рипнндяче кодло казиться. 1 що Чехівськнй на адресу Сни рекрутувати слова, щоби хоч 
цей сказ в "мудрих" Петлюрі в- ступа сказав “бреше", а те, що цим піддержати на дуїсі теж 
ських передовнцях, це запіне- не додав на початку прізвищ ■ конаючу петлюрівщину. Але 
на злоба вперту чергу на у “Свистун". Доказувати, ти даремно1 Це не Врятує, ик не 
критське свідоме робітництві, : Чехівськнй таки повно сказав1 врятують Ніякі охдапи

його те. що я написав і згадувати ських столів, як не воскресять 
солідарність з мільйонними [правдиву характеристику (cm - гидку петлюрівщину ніякі 
трудящими масами Радянськоїj цифічну професію Свистуна, контр-розвідки та дефензиви. 
України щодо наймитів еврб-'як "громадського діяча”, що нкнм вислужуються патенто- 
‘пейського імперіилізму еф- її на суді подавали), Не треба.Івані петлюрівські сікофанТн 
ремінців, цс сказ від великих Це нічого не допоможе. Рииин-j А наприкінці life 
успіхів радянської влади, цеТдя далі молотиме свою ііайнн- ! я безмірно гордий,- шо брав \ 
сльози за тими куркулями, що щу лайкх 
ЇХ. працюючі Радянської Укра 
їни ліквідують, ЯК КЛЯСУ.

ної партії почали нищити, лік-

дїяльновтицеріялістичних ПЛИНІВ.

Франція озброюється проти Італії, а Італія проти Франин 
Польща, Румунія та Прибалтійські держави утворюють обєдн: 
ний фронт проти Радянського Союзу під проводом Франції 
Злучені Держави, Велика Британія і Японія, які Недавно іЛд- 
писали в Лондоні угоду про “обмеження зброєнь на воді, в 
ділі ухвалили величезну програму будування нових кораблів 
сучасного найновішого типу.

ШИБЕНИЦІ ПІЛСУДСЬКОГО. і пан
ü фармерство Канади за

Тисячі, революційних робіт 
ннків та селян умирають дов

Західньої України та Західньоі 
Білоруси, як організаторів і 
провідників робітників та се
лян у боротьбі проти фашист
ської диктатури та в боротьбі 
проти імперіалістичної війни.

Той факт, що цьому прису
дові підпали саме тепер укра
їнські комуністи, * що Пілсуд 
ський поставив шибеницю са
ме у Львові, свідчить про те, 
що він має особливий воєнний 
характер. Західня Україна має 
бути найближчим запіллям у 
війні, що її тепер готують, ДЛЯ 
імперіалістичної армії, яка має 
вистмшти нА. Київ. Отже І 1І.І- 
судськин хоче4Вже тепер запро
вадити на цьому “запіллі" ти
шу кладовища. Провадячи пе
реговори з українською контр
революцією, підписуючи угоди 
з нею ї мріючи про запроданця 
трудящих Радянської України 
міжнародньому капіталові. Гіід- 
судсЬкий хоче з допомогою 
найлютішого військового теро
ру змусити замовкнути укра
їнських робітників і селян. Та 
українські робітничі и селян
ські маси бачать в об'єднанні 
Західньої України з Радян
ською Україною єдиний вихід 
для визволення з польської не
волі. Тому Пілсудський вже. 
тепер ставить свої шибениці \ 
Львові, іцоб тероризувати 
\ країнські маси. Західня Укра
їна має бути пляцдармом поль

Всюди відбуваються військові маневри з сотками її тиси- гок) смертіо в казематах фа
зами аероплянів. Будуються" для цего спеціяльні міста, яких щістської Польщі. Та цього не 
потім бомбардують з афоплирів на очах соток тисяч народу досить диктаторові Пілсуд 
Інші шов> лероп.іяни приспособлені до гадових атак, знову ііі ськомх. цьомх кривавому лк 
in і випускають на лету чорні дими,щоб сховати від .“ворога ТОму псові польської буржуазії 
цілу летунську чи морську ескадру Одним словом готується та міжнароднього імітеріялїзму. 
війна на землі і під землею, на воді і під водою та в повітрі.І \2 червня польовий суд у Льво- 
Літакн, тенки, кораблі, підводні човни, трійливі гази, пексльпИ„j засудив трьох товаришів, 
машини, скоростріли, гармати найріжнородніших систем ї ве яких обвинувачували в дер- 

все це кііігіталїстн приготували на нищення людства. Жавйій зраді, до смертної кари 
"окрема трудового людства, все не на нищення, на страшний шибениці.

одне слово

масть в розкуркулюваиню, я 
В 18-ому числі тої ж, так ! ліквідації куркулів, як класи: 

сказать, газети, н статті" “Що Я безмірно щасливий, що маю 
Безсоромне перекручування.шипе Ірчан про большевію". змогу брати теж участь у не- 

моїх кореспонденцій до “УРВ", ! рипиндячий, з дозволу сказа- дикому соціялістичному будів
не може дивувати нікого, 6-і [ти, журналіст, проливаючи ництві на Радянській Україні, 
хіба робітннчо-фармерська Ка -1 сльози за куркулями в сопіи Ц,им гордиться кожна чесна і 
нада забула, як в 1925 році ця лістичні# Україні, намагається ' клнеово свідома трудяща лк>- 
сама Рйпнндя з своїм петлю- перевернути мої слова з стат-1 дина. 
рівськйм попиком намагалася1 ті, що була надрукована в 
розстріляних польськими na-j“Фармерському Життю" і 'ііі-

личиїїи

морд. У чому ж полягає “злочин" 
, А для чого? Бо капіталові тісно, бо він хоче зисків, б°! цих засуджених? Як говорйть- 

віи немає де подіти випродукованих мозольною працею ро-|ся в акті обвинувачених, вони 
бітництна й фармерства величезної скількости продуктів Бо і поширювали відозви Комуні- 
він, нарешті, має “иадпродукцію" самих робітничих рук, для стичної Партії Західньої Укра- 
яких -не може дати роботи і які починають його 
коїти. Тому треба дати їм роботу мордувати одні других u 
інтереси капіталістів.

V. Ij/чсш
Харків її травня ЦІЮ р

КАМУСККИОНГ, онт.
І Дороії Товариші!

Змова посилаємо Вам почтовий пе
реказ на суму $6.50, вкі зложили на

РОБІТНИКИ ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ.їни в зв’язку З .днем 6 березнянепо
виступом міжнароднього 

продєтаріяту.
: пресовий фонд для нашої преси сліду-на одній шестіи земної кулі росте и розвив,і 

ється- новий суспільний лад, який зараз/стоїть як смертний ви лежної польської держави, 
рок капіталістичному ладові. 4Проти него, проти Радянського : польська поліція щодня вбиває 
Союзу зброяться капіталістичні держави, проти нею прова революційних робітників та де- 
дять вони інтриги, щоб спровокувати його на війн\
будемо тут-повторяти ріжних провокаційних нападів на радян страйків і демонстрацій 
< ькі представництва в Польщі, Китаю, Лондоні і інших девда- рову підчас війни4.Радянським 
пах, ріжних троюджень проти СРСР капіталістичної преси. Пр > Союзом польові суди Підсуд
не вже багато писалося й говорилося. Ми тільки кажемо, що ського засуджували на страту 
світові імперіялісти готують криваву батрудящим цілого пролетарів, яких запідозрюва: 
і віта. 1 на цс приготування трудящі цілого світа, всі працю Ли в сииматіях до Червоної ар- 

Канади повинні відповісти 1 серпня великим масовим про- мії. Свого часу звичайний кар
ний суд- засудив т. Гібнора та 
кількох членів комуністичної 
спілки молоді Польщі до роз
ет рілу за те, їііо вони, оборо
няючи революційний рух, бо
ролися проти провокаторі,!. 
Але три смертні присуди за

За 12 років існування незаДруге іизиску. Хоч у нас як і всюди велике ючі товариші:
і безробіття, то âce-ж таки декотрі то- По $2.00: І Земляни,кий, С Расевич; 

Хоміиького В*РИЮІ і товаришки відновили свою 1 по $1.00: И. Шемелько, II. Семчишин;

ПАРКДЕПЛ, МАН.
Дорогі Товариші!
На іаклик той. Ом

сповняю і я 'СВІЙ- рбовязок супроти j передплату а декотрі жертвували на ; С. і»аран 50 ц. Разом $6.50. 
нашоїlvîTpét’iT і Жертвую на її піддер- гпресовий фонд. Тож зібрано перед- Попередно вислано $47.40; разом з 
жку тиждень свого заробітку $15.00. плати $2.00, пресовою фонду на “Ро-| нашої місцевости вислано $53.90.

З товариським привітом, бітницю $1.00, на пресовий фонд [ майбутньому постараємося й надалі,-
0 Микола Личук. “У.Р.В." $7.00

Ми не лян з кожної нагоди, підчас
1920 в

ше прийги з поміччю нашій пресі, та
На пресовий фонд зложили: В. Дов- 

іань $3.00 (одноденна платня); по 
$І.СС: К. Грі туй як, А. Совіцький, І. 
СкІба, Г. (.ливар.

Відгукніться на заклик нашої пре
си, товариші і товаришки. Посилайте 
жертви на допомогу нашій пресі зі

иі.м докажемо нашим ворогам, що ми 
не Йдемо в наймити ріжним буржуаз
ним фіртіям, але прямуємо до тієї ме
ти, шоби усунути з лміія землі оту за
пре дажиість “народних прогідників** 
міжнародному капіталові, а «авести 
лад братерства ірудяшої о люду, яко
му імя СОШЯЛІЗМ.

З товариським привітом.

/ КОРБІН, Б. К.
Товариші!
Від імени відділу ТУРФДІм в Кор- 

Сін, Б. К. посилаю $22.00, з того 7.00 
на передплату на часописи і журнали 
а $15X0 на пресовий фонд “У.Р.В."

На пресовий фонд-зложили: Відділ

1< Чі 
тестом S всіх закутків прані. Хай і на дальше 

росте наша преса та учить робітників 
ТУРФДІм $12.09, М. Савка $1.00; по 50 як боротися проти нинішного капіта- 
ц.: В. Восвілка, П. Демянчук, М. Семе: д{стичного 
нишин, С Качалуба. Разом $15.00

Тому в лятницю, 1 сербня, всі виходіть на проти воєнну де
монстрацію, протестуйте проти небезпеки нової світової імпе 
рія.іістичноі війни та в обороні Радянського Союзу.

Прес киць
визиску.

З товариським привітом,
Г. (.ливар. АСИНИБОЯ, САСК.

Дорогі Товариші!
Прочитавши в “У.Р.В.", що наша 

преса знаходиться зара.» в прикрім 
1 матеріальнім положенню, а до того

Жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом.

За заряд відділу ТУРФДІм:
П. Демянчук, секр.

ської н міжнародньої буржуазії 
для її походу проти Радянської 
України. І томуВИБОРЧА КАМПАНІЯ ЗАКІНЧИЛАСЯ 

ПЕРЕМОГОЮ РЕАКЦІЇ.
ВЛІК.РОП. САСК. 

ïlopoil І ивариші!
і, поеєрєдииіітвим пресового комі- : тернувши уву у ив .вилок той. К, Ма- 

геау в Мус Джо, Свск.. пересилак. .юфік. ми оце їложили по $!ШІ: Н. 
W.0C, з гою $4.00 на відновлений пє- Дерпак. Я. Фалібога; Кіл Нін Ьоднар-

поширеннн комуністичних В1- 
новий етап у бє11-

хоч ше гар 
суди Пілдоле", це мати н мовчать, 

судського ухвалюють такі ви
роки проти комуністів.

Отже,. смертний вирок V 
Львові є не тільки акт помсти 
фашізму проти комунізму. Він 
водночас доводить, як далеко 
пішов Пілсудський у готуванні, 
щоб повторити похід 1920 ро
ку, він доводить, як Пілсуд
ський уже тепер урядує" на За-

мєжиому ланцюзі злочинів 
польської буржуазії.

революційний рух у Польщі, 
де лютує тепер найгостріша го-

ДОМІНІОН НО. І, н. с. 
Дорогі Товариші!
Ми робітники в Домініон Но. і. H. С. ; р,дш,ати на “У.Р.В." і $1.(И) на пресо-1 чук $2.0(1. 

чиїасмо "Укр. Роб. Вісти" й бачимо, фонд. Помаїакі нашій робіт'нич.» Я тут більше не є в спромиті тібра- 
що наша робітнича преса шаходніьсв фар перській пресі чим можу та сди їй. б<і більшість українських робйни- 
іараз в критичнім положенні, а Шо „у всіх наших читачів, шоби спішили кін в цій місцевости івіитересонана 
ми не хочемо шоби наша преса пе
рестала виходити, тому посилаємо 
Вам ірошевий переказ на суму $28.00 
на пресовий фонд.

Імена жертводавців: В. Сигидін $5.00 
(еднодення платнеї; М. Д. Салижии

Н понеділок, 28 липня відбулися в Канаді вибори до домі 
віяльного пар.інментх: До влади прийшла консервативна пар 
тія, партія великого капіталу. Ліберальна партія, що була при Західньої України, Західньої 
владі від 1921 року, потерпіла поражку. -Фармерськєщрогре Білоруси за своє національне, 
сісти також прийшли до парляменту здорово поскубаними Д визволення щоразу більше за 
с'оціял-реформістської .Тейборитської пари прибув ще ОДН І гострюється

сподарська кріза, зростає що
дня. Боротьба трудящих мас f.Libiue в самогоні, чим в робітничій 

пресі. Все-ж таки я «аклнмамі всіх за-
їі з допомоюю.

З товарі а ьким привітом,
В. Сіваченко. лі «нодорожимх робітників, шоби жер- 

іиугали по одному диеви «аробігної 
платні на нашу робітинчо-фармерськуК1ФІ.РС, Б. К.Робітники й се-

X і ДНІЙ Україні з ДОПОИОГОІ* Брошко, Я. Сигидін, Г. Си.иДін, 1. Іва- Товариші! , Бо хто дорожить своєю пресою, тойГЙ —.. -
чає, Анна Курчак: Г. І аврнлнж $1.00. В." а $1.00 на пресовий фонд. Всі чи

тачі нашої преси поеині неї айио чіт - 
і укнутиса на заклик о допомог \ нашій
пресі.

І олос. ■іянн все рішучіше виступають 
Мільйонер Бенет стане на чолі уряду мільйонерів і буде проти війни з Радянським Со- 

рятуватн "безробіття” та "Канаду для Канадійців 
мільйонерів розбила ліберальну, "твердиню"’, провінцію Кве польський і міжнародній імпе- 
бек. здобувши в ній від лібералів 20 кандидатів Безробіттям, рійлізм. Щораз, рішучіше ви- 
ноьо-зеляндським маслом, злудними обіцянками фармерам ви ступають вони проти нового 
гокнх цін на їхні продукти та робітникам праці прийшов Бс походу на Київ і це є загрозли- 
їіет до влади
партія та її підголоски з прогресивних та лейбормтських та диктатури та знтирадянських 
борів нічого не помогли Кінгові, ні його міністрам, з яких 6:i-j воєнних плямів Пілсудського. 

-ÎbVî5('i тарифи Донінг та нбвоспечений міністер

Партія юзом, проти війни, що її готує допомоюю.
Хай живе робітничо - фірмерська 

преса в Канаді.
З юєярнськин привітом, 

з Я. Фалібога.

Трудящі всього світу повин
ні разом із польським пролє- 
таріятоц розвинутії як-найенер- 
гійнішу акцію, щоб вирвати

Разом $28Л6.
Всім жертводавцем шира подяка. 

і Г. Сигидін, голова відділу ТУРФДІи.
Д. Сагайдак.

кровавих рук катів жертви
Всі “заслуги", що ними хва.іи.іася ліберально ва небезпека для фашістської львівського суд) Ця акція є ОДОНЕЛ, ОНТ. СПРОСТОВАННЯ.

BEhHTPl АЛТА.не тільки акцією для врятуван
ня життя трьох товаришів, во
на мусить бути етапом у бо
ротьбі робітників і селян ці-, 
лргог світу Д.1Я.оборони першої 
державу робітників і селян 

К. Леський

ІПАШНІІЬІІ ФАЛС, КВЕ. 
Дорогі Товариші! —■

Дорогі Товариші!
Ми робітники в Одомел побачили 

шо треба помочи нашій пресі то І спі-
Лорогі Товариші!
Посилаю Вам одноденний заробітна ' Цим листом і.овіаомлаю Ваг, шо в 

в сумі $ЗЛ0 на пресовий'фонд “УР.В." 83. числі "У.Р.В.* було написано моє 
бм не допустити до перерваний хочби І аличу всіх читачів нашої преси, шо- імя Збурим а правильно мало бути Зу- 
tUmoç одного видання наших часоаи- би поспішили її з допомогою. брич.

З товариським привітом,
ГриюрМ Лакомий.

Саме тому й вдається Пілгато, між ними 
ліберал Крирер,провалилися.

Бенет сформує уряд з міністрів капіталістів і буде робіт- рнстичних заходів і всю го- 
ннкам давати роботу, а фармерам високі ціни на їхні продув- строту терору скеровує протл
ти: Бо На цих к.тячах він якраз прийшов до влади. Тим кра комуністичних партій Польщі,

піймо її і маленькою допомогою, шо-судський до безоглядних теро-

3 товариськіші привітом, і.

Микола Зубрим.
сів, бо це одинока зброя в рунах
працюючих проти капіталістичного
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